

2016 全国体外循环学术会议暨青年论坛召开

中国生物医学工程学会体外循环分会主办的“2016 全国体外循环学术会议暨青年论坛”于 2016 年 8 月 19 日 — 21 日在湘楚文化名城湖南省长沙市胜利召开。此次盛会以“热点和传承”为主题，参会代表 650 余人，堪称我国体外循环专业人员最隆重的学术大会。

本次学术会议的专家讲堂通过国内外专业领域知名学者的报告为与会代表展望了全球体外循环专业的未来发展方向、ECMO 棘手问题的处理办法、我国体外生命支持大数据给我们的启示及 ECMO 所面临的考验；华人华语 CPB 论坛从不同国家和地区体外循环专业人员继续教育培训特点发掘专业发展潜力；各具特色的小儿与孕妇体外循环心脏手术病例充分调动起了与会代表的积极性，讨论异常热烈；青年论坛板块以历史发展回顾、现状未来展望进一步体现我国体外循环年轻骨干力量对本专业工作的传承和对将来工作的期待与热情。

CPB 模拟培训展示做为大会的又一亮点为大家展示了新型、实用、逼真的培训教学方式，现场演练座无虚席，通过回流室打空、系统进气、患者动脉进气、氧合器置换等的现场模拟与实地讨论，充分展示了模拟教学的魅力。

“体外循环专业技术考试”于 2016 年 8 月 19 日在会前举行，参加考试人员 73 人，成绩全部合格并通过常委审批获得“体外循环专业技术合格证书”。

本次会议前夕，进行了体外循环青年委员会换届工作，由 53 名青年医生组成了第二届体外循环分会青年委员会，我们相信体外循环专业的过去与未来将会由年轻的一代传承与发展。

中国生物医学工程学会体外循环分会

2016 年 9 月 5 日